

# Tanáraink



Sziasztok!

Ákontz Nóra vagyok, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog-és Államtudományi Karának ötödéves hallgatója, valamint a Gradus ad Facultatem magyar frakciójának lelkes tagja.

Mindig közel állt hozzám az irodalom. Ehhez nagyban hozzájárult a gimnáziumi magyar és irodalom tanárom elhivatottsága. Nagyon szeretek olvasni, elsősorban a szépirodalom az, ami közel áll hozzám. Nem csupán a művek elolvasása okoz számomra örömet, hanem az olvasottak kibeszélése, értelmezése és a különböző vélemények illetve gondolatok ütköztetése. Ezért is vagyok itt, hogy együtt közelebb kerüljünk az irodalomban rejlő csodákhoz és együtt keressük a választ az élet nagy kérdéseire. A válaszok felé ugyanakkor nem vezet kikövezett út. A megértéséhez gondolkodni kell. A gondolkodás pedig nem csak a sikeres érettségi, hanem valójában mindennek az alapja. Hiszen „az elménk ereje a mozgásban, nem a tétlenségben áll.”

Remélem, hogy tudok majd segíteni a felkészülésben, és Ti is azzal az érzéssel fogtok kísélni az egyetemről, miután részt vettetek egy tanfolyami órán, amit annak idején tanfolyamos koromban én is megéltem, hogy: „Igen, ide akarok tartozni!”



Szép napot!

Angyal Réka vagyok, harmadéves, a történelem és magyar frakció tagja.

Az én évfolyamom végzős éve a Covid miatti lezárások és az este nyolc órai kijárási tilalom időszakára volt, így jobb híján az érettségire való készüléssel mulattam el az időt. Ennek köszönhetően nagy rutinra tettem szert érettségiírásban, kiismertem a megoldókulcsokat, kifejlesztettem a magam kis praktikáit. A történelem és magyar iránti lelkesedésemen túl azért csatlakoztam a Gradushoz, hogy az így megszerzett tudásomat Ti, a Gradust választó diákok is hasznosíthassátok, és nagyobb magabiztossággal vágjatok bele a májusban rátok váró megpróbáltatásokba.

Jó móka lesz, ígérem!



Sziasztok!

Tóth János vagyok, ötödéves joghallgató, a Gradus ad Facultatem tanulmányi felelőse és a történelem frakció tagja.

Nem is olyan rég, még a padban ülve próbáltam a történelem érettségire felkészülni. Bármennyire is közel állt a szívemhez a történelem, nem volt mindig olyan egyszerű és egyértelmű minden, de a Gradus nekem is nagy segítséget jelentett. Most már a katedra (vagy éppen kamera) másik oldaláról teszek meg minden tőlem telhető, hogy a tananyag mellett hasznos élményekkel, tapasztalatokkal segítsek Nektek ezekben a nehéz időkben. Várunk Titeket, válasszátok a Gradust, válasszátok a Pázmányt!



Sziasztok!

Borvendég Dorottya vagyok, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Karának másodoséves hallgatója, valamint a Gradus ad Facultatem lelkes tagja. A magyar frakció táborát erősítem, nagy szenvedélyeim közé tartozik ugyanis az irodalom szeretete. Elmélyedni egy jó könyvben egy kávé mellett, mi sem tökéletesebb! Általános iskolában és gimnáziumban is a magyar állt a szívemhez legközelebb, s bár próbáltam hódolni a matematika szenvedélyének is, mindig is az irodalom világa varázsolt el leginkább. Különös kedvencem a magyar líra, feltérképezni csodás lírikusaink világát és művészetét.

Tavalyelőtt még én is a Gradus padosoraiban ültem és ittam a szavait akkori csodás tanárainknak. Nagy örömmel szolgál, hogy ennek a remek csapatnak a tagja lehetek immár én is, és ezennel én is adhatok valamit Nektek. Bízom benne, hogy sikerül rátok ragasztanom valamit ebből a szeretetből!

Már nagyon várom a mielőbbi találkozást és a közös munkát!



Sziasztok!

Cserni András vagyok, másodéves joghallgató, a Gradus ad Facultatem magyar frakciójának tagja.

Kalandos volt utam idáig: biológiát, majd történelmet tanultam emelt szinten, ám ezek mellett az irodalom és az írás szeretete is jelen volt bennem. Ezért csatlakoztam a magyar frakcióhoz: hogy írói-költői szemléletem révén egy kicsit más oldalról megközelítve a témákat próbáljam Nektek átadni a tudást élményformában, remélve, hogy a sikeres érettségi mellett a művekhez is közelebb segíthetek Benneteket.

Sok szeretettel várunk Titeket!



Kedves Diákok!

Deák Ferencnek hívnak, harmadéves joghallgató vagyok és a történelem frakció büszke tagja. Szervezeti munkám lényegét azok az inspirációk (tanároktól, barátoktól, egy-egy érdekesebb témától) adják, amelyekhez nekem már volt szerencsém és amelyeket most igyekszem nektek is továbbadni. Meggyőződésem, hogy a történelmet szerkezetében látva

lehet igazán jól megérteni és ebben rejlik a szépsége is. A Gradus valamennyi tagjával együtt a minőségi tudás biztosítása mellett törekszünk a diákbarát légkör megteremtésére, segítő kezet nyújtva ahhoz, hogy fokról fokra haladva elérhessétek a kitűzött célokat. Várunk Benneteket szeretettel!



Sziasztok!

Detre Csongor vagyok, negyedéves joghallgató a Pázmányon, a Gradus ad Facultatem történelem frakciójának tagja.

Számomra a történelemmel foglalkozni mindig örömet jelentett, és többként tekintek rá, mint évszámok és nevek unalmas halmaza, mindig igyekszem keresni az elsőre nem egyértelmű összefüggéseket és érdekességeket. A Gradus kurzusain arra törekszem, hogy egyszerre tudjam segíteni az érettségire való sikeres felkészüléseteket és továbbadni valamit abból a lelkesedésből, amivel én fordulok a történelem felé.

A Gradus valamennyi tagjához hasonlóan nagyon várom, hogy találkozzunk veletek!



Kedves Diákok!

Kozma Gábor Levente vagyok, ötödéves joghallgató a Pázmányon. A történelem szeretete mindig is fontos szerepet játszott az életemben, többek között emiatt felvételiztem a jogi karra. Immár öt éve, hogy csatlakozhattam a Gradus ad Facultatem szervezetébe. Nagy öröm és egyben nagy felelősség számomra, hogy idén újra hozzájárulhatok a végzősök érettségire való felkészüléséhez! Ebben a szellemben állok a tavaszi tábor elé és kívánok minden diáknak eredményes felkészülést és sok sikert az érettségijéhez! Már nagyon várom a közös munkát.



Sziasztok!

Gárdonyi Nóra vagyok, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem másodéves joghallgatója, és a Gradus ad Facultatem magyar frakciójának lelkes tagja.

A magyar irodalom és nyelvtan iránti rajongásomat úgy hiszem, hogy a meghatározó könyvélményeken túl az általános iskolai és gimnáziumi kiváló tanárainak köszönhetem. Náluk sosem az volt a prioritás, hogy például visszamondjuk egy költő életrajzát szóról szóra,

vagy fejből soroljuk a zöngés és zöngétlen mássalhangzókat (na jó, kicsit az is), hanem hogy átéljük, megismerjük és megszeressük a tárgy világát.

A Gradus tanfolyamán az én legfőbb célom is ez, hogy az előttem lévő példát követve az érettségire készülőknek bemutassam, hogy a magyar nyelv és irodalom jóval több annál, hogy csak egy sima érettségi tárgyként tekintsünk rá, mert ez lehet egyszerre szórakozás, kapaszkodó, remény, és hogy ez a tárgy az, ami igenis álmodni hív minket, miközben végig a valóságról beszél.

Várunk Titeket szeretettel!



Sziasztok!

Porga Ábel vagyok, ötödéves joghallgató és a történelem frakció tagja. Végzősként én is részt vettem a Gradus tavaszi táborában, amely sok segítséget jelentett az érettségire való készülés során, valamint arra ösztönzött, hogy az egyetemre bekerülve magam is a szervezet tagjaként segítsem az érettségi előtt állókat. Amennyiben a sokszor száraz tényanyag mellett szeretné a történelmet összefüggéseiben is megérteni, és mindezt egy barátságos közegben, válaszd a Gradust!





Sziasztok!

Waigand Ágoston vagyok, negyedéves a JÁK-on és a Gradus történelem frakciójának tagja. A történelem oktatás hasznosságáról egy regula jut eszembe, melyet a gimnázium elején íratott fel velem akkori tanárom a füzet elejébe: „Historia est magistra vitae” - A történelem az élet tanítómestere. A mai napig rádöbbenek bizonyos összefüggésekre, ha ezzel a tudománnyal foglalkozom, illetve elcsodálkozom, hogy mennyi tapasztalatot és bölcsességet nyerhet egy ember, akár csak egy történelmi cikk elolvasása által. Erre az élményre szeretnék benneteket is invitálni, gyertek és tanuljunk a legjobb mestertől, magától a történelemtől!



Kedves Diákok!

Lukács Alexa Andreának hívnak, negyedéves joghallgató vagyok, a Gradus ad Facultatem magyar és történelem frakciójának tagja.

Mai napig élénken él bennem az emléke a növekvő stressznek és feszültségnek, ahogy egyre közeledett a rettegett május és azzal együtt az érettségi. Már akkor megfogalmazódott



bennem, hogy ha egyszer túl leszek az érettségi vizsgákon, valahogyan segíteni szeretnék azoknak, akik még a nagy megpróbáltatás előtt állnak. Természetesen akkor még sejtelmem sem volt, hogy a Gradus lesz az a hely, ahol ezt megtehetem. Bátran mondhatom, hogy az egyik legjobb döntés, amit eddigi életem során meghoztam, a szervezetbe való jelentkezés volt. Többek között, mert továbbra is foglalkozhatok magyarral és törivel a harmadik szenedélyem, a jog mellett, de így lehetőségem adódott mélyebben beleásni magam kissé elfeledett témákba is. Ami még fontosabb, hogy azt érzem, a szervezet által én is hatékonyan ki tudom venni a részem a felkészítésben.

A gradusos tavaszi táborok nemcsak azért effektívek, mert átvesszük újra a négy év anyagát, hanem mert törekszünk valami pluszt is adni. Igyekszünk más megvilágításba helyezni történelmi eseményeket, összefüggéseket, és kevésbé kedvelt szerzőket, mint Szophoklész vagy Zrínyit közelebb vinni Hozzátok, megmutatni zsenialitásukat.

Bízom a mielőbbi találkozásban!



Sziasztok!

Előhegyi Dóri vagyok, negyedéves joghallgató, valamint a Gradus ad Facultatem történelem frakciójának tagja.

Kiskoromtól kezdve lenyűgözött a történelem. Mindig is szerettem megismerni a világot, felismerni bizonyos események fontosságát és tanulmányozni különböző komplex folyamatokat. A végtelen kíváncsiságom találkozott a történelem azon csodás jellemzőjével, hogy sosem lehet eleget tudni róla.

A törinek ezt a tulajdonságát ijesztő lehet az érettségi előtt felismerni. Én mégis abban bízom, hogy a tanév végén magabiztosan ültök majd be a padba és könnyedén veszitek majd az érettségi akadályait.

Rendkívül boldog vagyok, hogy a tanulmányaim mellett segítségetekre lehetek céljaitok elérésében.

Nagyon várom, hogy végre találkozzunk!



Sziasztok!

Én Drahota Eszter vagyok, immáron ötödéves joghallgató, a magyar frakció tanára. Már középiskolás éveim alatt nagyon szerettem előadásokat tartani, ezért nagyon örülök, hogy a Gradus tagjaként ezt a lelkesedésemet profibb keretek közé csiszolva a diákok hasznára tudom fordítani. Óráim alatt nem csak a kötelező tananyagot szeretném átadni, hanem megmutatni mindenkinek, hogy az irodalom nem csak egy tárgy, hanem egy varázslatos, művészi zsenialitásokban gazdag világ, amit érdemes szeretni és ismerni a kötelező órai kereteken túl.

Az elmúlt évben sajnos csak online tudtunk órát tartani, de már izgatottan várom, hogy újra személyesen találkozhatunk az érettségire felkészítő tanfolyamunkon. Tudom, hogy bizonyára sokan izgulnak és félnek az utolsó évtől, főleg az érettségitől, de mi itt a Gradusban mindnyájan azért dolgozunk, hogy magabiztos tudással és nyugodt lelkiismerettel ülhesetek le érettségizni. Mindenkinek sok szerencsét kívánok, és remélem sokatokkal lesz alkalmam találkozni a tanfolyamon.



Sziasztok!

Fux Lukács Sebestyén vagyok, másodéves joghallgató a Pázmányon, illetve a Gradus ad Facultatem történelem frakciójának tagja.

Szüleim végzettségüknél fogva tanárok, így a tanítás iránti lelkesedésemet tőlük hozom. A középiskolában mindig is a történelem volt a kedvenc tárgyam, mindig öröm számomra, ha a töri van a téma középpontjában. A Gradus személyében egy olyan befogadó közösségre találtam, amelyben szakmailag és közösségileg is egyaránt sokat tanulunk egymástól. Nagy öröm számomra, hogy részt vehetek a Ti felkészítésekben, várom a közös találkozást!



Sziasztok!

Gerstner Laura vagyok, harmadéves joghallgató a Pázmányon, valamint a törti frakció tagja.

Na de hogyan is kerültem én ide? Ez a történet ott indul, hogy mindig is nagyon szerettem magyarázni, és segíteni másoknak a tananyag megértésében, főleg, ha történelemről (kedvenc tárgyamról) volt szó. Ennek okán sokáig fontolgattam a töri tanári pályát, de aztán különböző okoknál fogva mégis a jogi karon kötöttem ki. Kicsit szomorú is voltam, hogy nem foglalkozhatok többet a történelemmel. Hatalmas szerencsémre azonban szembe jött velem a Gradus, ahol nem csak a töri iránti szeretetemet élhetem ki, hanem hasznos lehetek azzal, hogy minden erőmmel Titeket igyekszem hozzásegíteni a sikeres történelem érettségihez, és ezen túl a történelem megértéséhez és megszeretéséhez is. Némi elfogultsággal persze, de mondhatom, hogy a történelem az egyik legfontosabb tárgy: egyrészt tanulhatunk elődeink hibáiból, eredményeiből, másrészt a múlt meghatározza a jelenünket, így a történelem nem csak a múlt árnyairól mesél, hanem segíthet megértenünk a jelenünket és talán a jövőnket is.

Ebben a szellemiségben várom nagyon-nagyon, hogy találkozzak veletek a tanfolyamon, és szívből remélem, hogy hozzájárulhatok történelem tudásotok bővítéséhez.



Kedves Mindenki!

Dömötör Anna vagyok, harmadéves joghallgató és a magyar frakcióban tevékenykedem. Az irodalom az a művészeti ág, amelyben a leginkább otthon érzem magam. Szeretném ezt a fajta rajongásomat mindenkinek átadni, épp ezért is élvezem a munkát a Gradusban. Az előadásaimban rálátást igyekszem adni az adott korszakra vagy éppen egy költő életére, mert így, ha egy érzést, benyomást kötünk a művekhez sokkal jobban azonosulhatunk velük. Őszintén remélem, hogy találkozunk a Tavaszi Táborban és egy előadás erejéig velem tartotok egy irodalmi utazás erejéig.



Szervusztok, kedves Diákok és Érdeklődők!

Varga Réka Fruzsina vagyok, a Történelem Frakció tagja. Negyedéves hallgatóként még (egészen) élénken emlékszem az érettségire, és az azt megelőző felkészülésre, amit sokan küzdelemként emlegetnek – velünk ez másképp lesz!

Egykori gradusos diákként állítom: bár a Ti munkátok, a tanulás elengedhetetlen, a tavaszi tábor megkönnyíti a dolgokat. Szuper csapat vagyunk, csupa egyetemista, akik mind

őszinte érdeklődésből és lelkesedésből tanítanak. Az órák mellett igyekszünk Nektek más módon is segíteni, saját tapasztalataink megosztásával, lazább programok szervezésével, hogy a szorgos tanulás mellett legyen lehetőségetek kikapcsolódni, és akár betekintést nyerni az egyetem világába.

Sok szeretettel várunk Benneteket!



Üdvözetem!

Lengyel Szidónia vagyok, másodéves joghallgató a Pázmányon és Gradus ad Facultatem történelem frakciós tagja.

Szerintem az élet szeretetéhez semmi sem fontosabb, mint önmagunk ismerete. Amit ismerünk, azon felül tudunk emelkedni és amit értünk, azt tudjuk értékelni. A történelem tanulás folyamán mindig az ősökben tekintünk magunkra, közben pedig megértjük mit jelent és mit nem jelent embernek lenni. Aki mindezt látja, az biztosabban vág neki a világ bizonytalanságának.

Célom, hogy az érettségire való felkészülés mellett, a történelmet úgy tanítsam, hogy azáltal a katedra mindkét oldalán egy kicsivel többek legyünk. Várom a közös munkát és remélem, hogy sikerül ezt a történelemnek nevezett kincset megosztanom veletek!



Sziasztok!

Terenyei Zsófi vagyok, másodéves joghallgató a Pázmányon, illetve tag a Gradus ad Facultatem történelem frakciójában.

Kisgyerekként időutazó szerettem volna lenni, ez a realitás talajára érve átalakult a történelem iránti lelkesedéssé, csodálattá. A Gradus Tavaszi Táborában tanultak és a próbaérettségi hathatós segítséget nyújtottak az érettségire való felkészülés során, a barátságos, szakmai légkör pedig arra ösztönzött, hogy én is jelentkezzek a szervezetbe. Remélem, hogy hozzájárulhatok ahhoz, hogy tudásotokban bízva, bátran nyissátok ki majd azt a bizonyos feladatlapot. Szeretettel várunk benneteket!



Sziasztok!

Vadon Barnabás vagyok, másodéves hallgató a Pázmány jogász szakán, és a Gradus történelem frakciójának tagja.

Múlt év tavaszán én is résztvevőként ültem végig ezt a tábort, és az itt kapott páratlan élmény ösztönzött arra, hogy belépjek ebbe a diákszervezetbe, ahol a töri iránt érzett



érdeklődésemet és lelkesedésemet átadhatom. Véleményem szerint a történelem folyása csak az apró összefüggések, és az adott korban élő egyes egyének cselekedeteinek átlátása által válhat érthetővé. Ilyen szemléletben igyekszem megragadni minden témát, néhány érdekességgel fűszerezve.

Alig várom, hogy találkozzunk!



Sziasztok!

Kelemen Barna Kadosa vagyok, másodéves joghallgató, a Gradus ad Facultatem történelem frakciójának egyik tagja.

A történelem amióta az eszemet tudom nagy szenvedélyem, ez annak is köszönhető, hogy kicsinek sok időt töltöttem apai nagyapámmal, akitől sokat tanulhattam a régi időről. Gimnáziumban határoztam el, hogy a történelmet nemcsak tanulni, hanem tanítani is szeretném. A Gradusban megvan ez a lehetőség és igyekszem majd minél több tudást átadni nektek. Szerintem igazán színes történelem tanítást anélkül nem lehet végezni, hogy az ember ne mesélne el egy-egy anekdotát vagy legendát az adott korról vagy éppen annak meghatározó szereplőjéről. Ennek fényében készülök pár érdekes adalékkal...

Várom a találkozást veletek!



Farkas Botond Miklós vagyok, másodéves hallgató a JÁK-on, és a Gradus történelem frakciójának tagja.

Tavalyelőtt volt szerencsém tanulóként a Tavaszi Tábor padjaiba ülni és most már a szervezeten belül, büszke Gradusosként igyekszem törleszteni az ott kapottakat. Meggyőződésem, hogy a történelem tanulással az ember több legyet üt egy csapásra: tudást, műveltséget szerez, közelebb kerül az aktualitások megértéséhez, saját magát szórakoztatja és nem utolsó sorban felkészül az érettségire... Habár a törizés móka is ugyan, elsősorban mégiscsak munka, úgyhogy hatalmas lelkesedéssel és szeretettel hívlak titeket egy közös tanulásra!

Cum Deo, kezdjük!



Sziasztok!

Várszegi Csanád vagyok, másodéves joghallgató a Pázmány Péter Katolikus Egyetemen. Ebben az évben nagy öröömre én is ott lehetek a Gradus Tavaszi Táborán. Ugyan még nem sok ideje veszek részt a szervezet munkájában, mégis bátran tudom ajánlani a tábort, hiszen

a Gradus tagjait segítőkész, tevékenységük iránt elkötelezett és felkészült embereknek ismertem meg. Elsőéves hallgatóként, a szervezet tagjaként ezt a hármas egységet szeretném én is képviselni, és törekedni arra, hogy minél többet tudjak segíteni Nektek az előttetek álló kihívások, az érettségi leküzdésében.



Szíasztok!

Tóth Linda Aliz vagyok, másodéves joghallgató, valamint a Gradus ad Facultatem magyar frakciójának filiája.

A magyar iránti szeretetem már középiskolában megmutatkozott; az olvasás mindennapjaim szerves részét képezi, ebből a tantárgyból tettem emelt szintű érettségim, így kétségtelen volt, hogy a Gradus magyar frakciójának szeretnék tagjává válni. Meggyőződésem, hogy egy adott tantárgy iránti szeretet kialakulásában elengedhetetlen szerepet tölt be az oktató, aki az ismeretanyagot szenvedéllyel adja át a tanulóknak; igyekszem erre törekedni én is.

Lelkesen várom, hogy találkozhassam veletek, diákokkal és érdekes tanórák keretein belül közösen dolgozzunk tudásotok gyarapításán!



Kedves Diákok!

Urbányi Sára vagyok, harmadéves joghallgató, Gradus ad facultatem lelkes tagja. Az irodalom, az írás és a tanítás mindig is szívemnek kedves dolgok voltak, ezért is örülök annyira neki, hogy habár az élet más pályára sodort, mégis lehetőségem van ezzel is foglalkozni.

A magyar irodalom és nyelvtan érettségi sokak számára jelent nagy kihívást, hiszen rengeteg különféle készség és képesség szükségeltetik hozzá. Ezzel kapcsolatban az a tanácsom Nektek, hogy ne ijedjete meg tőle, mert az irodalomnak egyetlen célja van: gondolkodva tanítani. Miután erre ráéreztek utána már gyerekjáték lesz az egész.

Ha ehhez hasonló további hasznos dolgokat szeretnétek megtudni tőlem/tőlünk vagy pedig úgy érzitek, hogy van még mit csiszolni a tudásotokon, akkor gyertek el a magyar tavaszi táborba. Zárásként ezzel a Poe idézettel szeretnék sok sikert kívánni nektek az érettségihez: „Nem a tudásban van a boldogság, hanem a tudás megszerzésében!”



Kozma András Albert vagyok, másodéves joghallgató a Pázmányon. A jognál csak egy dolog érdekel jobban, mégpedig a történelem. Nagyon sokáig történelem szakos tanár szerettem volna lenni, és most, ha kicsit más formában is, ez az álom beteljesedhet. Nagy megtiszteltetésnek érzem, hogy részt vehetek végzős diákok történelem érettségire való felkészítésében. Bízom benne, hogy jól tudunk majd együtt dolgozni, és mindenki számára hasznos lesz a közös munka! Eredményes felkészülést kívánok mindannyiótoknak!



Sziasztok!

Miskolci Davidnek hívnak és jelenleg ötödéves joghallgató vagyok a Pázmány Péter Katolikus Egyetemen.

Nagyon örültem, amikor gólyaként megtudtam, hogy lehetőség van jelentkezni tanárnak egy olyan Szervezetbe, amely középiskolásokat készít fel emelt szinten történelemből és magyarból az érettségire. Számomra meghatározó kérdés az oktatás, a tanítás és nem utolsósorban a tanulás, ezért élve a lehetőséggel jelentkeztem a Gradus történelem frakciójába. A felvételi eljárást követően nagy örömmre szolgált, hogy felvettek és ezáltal segíthetek majd Nektek a sikeres érettségi elérésben, illetve egy olyan Szervezet tagja lehetek, amely egy fantasztikus közösség, tele értékesebbnél értékesebb emberekkel.

A történelem és a magyar frakció lelkes tanáraként igyekszem Nektek a tárgyi tudáson kívül olyan segítséget is adni, amit anno én kaptam Tanáraimtól, és ennek birtokában még biztosabb tudással várhatjátok majd az érettségit.

Kitartást és izgalmas órákat kívánok Mindenkinek!



Sziasztok!

Dudás Márk vagyok, negyedéves joghallgató, a magyar frakció tagja. A tanítva tanulásban az a remek, hogy egy előadásra készülés során magam is rácsodálkozom egy-egy új kultúrtörténeti érdekességre, nem várt összefüggésre. Ennek a meglepődésnek a továbbadása talán az egyik legnagyobb és legszórakoztatóbb feladat. A magyar érettségire való készülés folyamán ezeknek a gondolati hálóknak a feltérképezése nem csupán a műveltség mélyítését, hanem az értő ember szépre és értékesre való nyitottságát is adja. Kiváló tanáraink voltak, amit tudok, azt elsősorban nekik köszönhetően tudom. Célom, hogy ebből a lelkesedésből és a felcsipegetett tudásmorzszákból úgy adjak át Nektek minél többet, hogy majd magabiztosan vágjatok neki az érettséginek! Szeretettel hívunk minden érettségizni vágyót!



Kedves Mindenki!

Hegedűs Anna vagyok, ötödéves joghallgató, a Gradus ad Facultatem történelem frakciójának tanára.



Még mindig különös örömmel tölt el, hogy jogi tanulmányaim mellett segíthetek a történelem elsajátításában Nektek, érettségi előtt álló diákoknak. Azért döntöttem jól, amikor a Gradust választottátok, mert így kaptatok magatok mellé egy szervezeti embert, akik (szerencsés esetben rajtatok kívül) mind a sikeres érettségiteken munkálkodnak. A Gradus ereje a közösségben rejlik, amit mi nem csak a szakmai felkészítésekre, hanem bátorításokra, lelkesítésekre is használunk. Az állításaim személyes tapasztalataimra alapozom: az én egykori gradusos osztályfőnökeim és tanáraink óriási hatással voltak a motivációmra, rám, és arra a döntésre, hogy hol tanuljak tovább. Én is ezekben szeretnék segíteni Nektek találkozásunkkor, amit már nagyon várok!



Kálnoky Kati, harmadéves jogász hallgató vagyok és a Gradus magyar frakciójának óraadó tanára. Nagyon igyekszem az előadások során átadni Nektek nem csak az irodalom és magyar nyelv iránti rajongásomat, de a tananyag lényegét is. Mindannyian tudjuk, hogy mindent nem lehet megtanulni, illetve elolvasni, ezért fontos, hogy megértsük a folyamatokat és a lényegét megragadva élvezhessük az irodalom varázslatos világát.

Tapasztalatom szerint nem csak az a fontos, hogy kellően felkészüljünk az érettségire, (és megtanuljuk a lényegét), hanem az is, hogy ez kellően rögzüljön a tudás, hogy majd az érettségi napján magabiztosan adhassunk számot az ismereteinkről. Ebben fogunk nektek segíteni a Tavaszi Táborban is, úgyhogy várunk titeket nagy szeretettel az érettségi előtti utolsó hajrában!



Sziasztok!

Menduina Flóra vagyok, másodéves a Pázmány jogi karán és a Gradus ad Facultatem történelem frakciójának tagja.

A történelem iránti szeretetemet nagyban fűtötte, hogy a gimnázium során fantasztikus tanáraink voltak, akiknek a lelkesedése átragadt rám is – így sokkal élvezetesebb volt a tanulás, az érettségire való felkészülés.

Tavalyelőtt részt vettem a Gradus tavaszi táborán, ami az én felkészülemben is nagy szerepet játszott. Remélem Nektek is tudunk segítséget nyújtani és átadni a bennünk lévő elszántságot, szeretetet és elhivatottságot a történelem iránt.



Kedves Mindenki!

Maucha Ágnes vagyok, harmadéves joghallgató és történelem frakció büszke tagja. Előadásaimban igyekszem átadni történelem iránti lelkesedésemet, illetve rávilágítani azokra a fontos összefüggésekre, amik könnyítik és élvezhetőbbé teszik a tananyag elsajátítását. Ha

kérdések van a tanfolyammal, vagy az anyaggal kapcsolatban, forduljatok hozzám bizalommal!

Várunk Titeket szeretettel!



Sziasztok!

Dévényi Juli vagyok, negyedéves joghallgató a Pázmányon. Már évekkkel ezelőtt fellobbant bennem a történelem iránti szeretet, ezért egyértelmű volt, hogy ebből a tárgyból fogok emelkedni. A Gradushoz való csatlakozásom szintén előre látható volt, hiszen szeretek a történelemről beszélni és embereknek segíteni.

Az első online év sok nehézséget, de egyúttal fejlődési lehetőségeket is okozott, viszont ez nem szegte lelkesedésünket, sőt, összehozott minket. A Gradusnak, illetve töri frakciójának köszönhetően rengeteg baráttra tettem szert, és szakmailag is tudtam fejlődni. Remélem, hogy ezt az erős motiváltságot előadásaim alatt is meg fogjátok tapasztalni! Már nagyon várom a közös munkát!



Haló, kedvesek!

Farkas Fanni Katinka vagyok, és kitörő lelkesedéssel tanítok itt a Gradusban magyart, nyelvtant és irodalmat is.

Úgy gondolom, kevésszer adatik meg diákként, hogy egy tantárgyra ne csak érettségien teljesítendő tárgyként, hanem örömforrásként tekintsünk. A magyar (és főleg az irodalom) esetében szerintem ez halmozottan szomorú, mert félek 12. évvégére már sokan úgy lépnek ki az iskolából, hogy nem szeretnének több betűt látni életükben. Pedig a betűkből nem csak definíciók, tankönyvek és kötelező olvasmányok rakódnak össze, hanem versek, novellák (és ígérem, nem fogom felsorolni az összes műfajt), regények! Olyan sok izgalmas módon lehet elrendezni szavakat, gondolatokat egymás mellé, hogy azt méltán nevezhetjük művészetnek. Kedvenc példám erre Weöres Sándor, és büszke magyar frakciósként miért ne idézhetném itt egy egysorosát: „Hiány teste árnyék.”

„Sugárpehely.” (Mivel matematikát nem tanítok, így bátran írhatok egy helyett kettő egysorosot, nem?)

Nos, én azért vagyok hálás, hogy a Gradus tagja lehetek, hiszen így átadhatok a lelkesedésemből, a tudásomból nektek is és remélem, hogy ti is úgy fogtok majd kilépni az iskolátokból, hogy örömmel olvastok verset végre anélkül az elemzés okozta esetleges gyomorgörcs nélkül.

Én már izgatottan várom a közös munkát!



Sziasztok!

Seiler Lilinek hívnak, jelenleg negyedéves joghallgató vagyok a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Karán, egyúttal a Gradus ad Facultatem történelem frakciójának tagja.

Már a korábbi tanulmányaim során is jellemző volt rám a történelem szeretete. Az egyetemre kerülve

nem is volt kérdés számomra, hogy ugyanezt a szeretetet másoknak is át szeretném adni. Erre biztosít

remek lehetőséget a Gradus, ahol középiskolás diákokat tanítva egy hatalmas baráti közösségre is találtam, tele rengeteg értékes személlyel. Így mindenkit csak buzdítani tudok arra, hogy vegyen részt tanfolyamunkon, táborainkon, ahol egy remek hangulatú és élményekkel teli esemény részesévé válhat.



Sziasztok!

Rigó Márton vagyok, negyedéves joghallgató a Pázmány Péter Katolikus Egyetemen és a Gradus ad Facultatem történelem frakciójának tagja.

Kisgyerek korom óta nagyon szeretem a történelmet, ám végül nem történelem szakra, hanem a jogi egyetemre felvételiztem. Amikor négy éve szeptemberben hallottam a Gradusról, rögtön tudtam, hogy jelentkezni kell a szervezetbe. Nagy örömet jelent számomra, hogy az egyetemi tanulmányaim mellett tudok foglalkozni a történelemmel, van lehetőségem tanítani és az, hogy segíthetek Nektek felkészülni az érettségire.

Remélem, a tanfolyam végére nem csak tudni, hanem érteni is fogjátok a történelmet!



Sziasztok!

Kerényi Noémi vagyok, negyedéves joghallgató és a történelem frakció tagja.

Elsők között voltam, akik a COVID idején érettségiztek, az akkori nehézkes és kiszámíthatatlan időszakban sokat segített a Gradus, hogy sikeres emelt szintű történelem érettségit tegyek. Most, négy évvel később már én szeretném ezt a megkapott tudást, támogatást és lelkesedést átadni az érettségizőknek.

Volt osztályfőnökként különösen örülök annak, amikor egy-egy korábbi diákunkkal már mint egyetemistával futok össze a Pázmányon. Nagyon remélem, hogy az idei év is sikeres lesz és minél többetekkel tudok majd találkozni az egyetemen.





Vajda Vilmos vagyok, ötödéves joghallgató, a magyar frakció tagjaként próbálom erősíteni a Gradust. Amikor pár éve még a tanfolyam padjait koptattam, nem csak a Pázmányra való jelentkezésem vált biztossá, hanem azt is tudtam, hogy a Gradus lesz a nekem való hallgatói szervezet. Hivatásomnak érzem, hogy átadjam azt a tudást, amellyel én magam is rendelkezem, és erre itt tökéletes lehetőségem nyílik. Ha azt szeretnéd, hogy az érettségi előtti ismétlés jó hangulatban teljen, akkor várunk szeretettel tavaszi táborunkba!



Kedves Diákok!

Fafka Borbála vagyok. Nagyon örülök, hogy egy lelkiileg tápláló és szellemileg motiváló közösség tagja lehetek, azaz a Gradusé. A hallgatói szervezet sokszínűségét az adja, hogy mindenki a saját talentumaival segíti a közösség működését. Céлом - hallgatótársaimmal együtt -, hogy minél interaktívabb órán vehessenek részt a jelentkezők. A Magyar Nemzeti Múzeum külsős tárlatvezetőjeként tartott reformkori múzeumi óra keretén belül szélesíthették látókörüket és tudásukat a tanfolyamon részt vevő diákok.

Sok sikert kívánok az érettségihez, bátorításképpen Bertolt Brecht szavait idézem:

„Egyszer mindent elér az ember,  
Azt is, mi most még messze cél.  
Csak küzdj és áldozz, ne csüggedj el,  
S győzelmed lesz a hősi babér.”



Adj'isten!

Bálint Ádám vagyok, harmadéves jogász hallgató itt a Pázmányon, a történelem frakció tagja.

Sok hobbim és érdeklődési köröm közé tartozik például a hajózás, a motorozás, a zenélés, kertészkedés, túrázás, ezen felül szeretem a történelmet, s szeretek tanítani.

Utóbbiaknak a Gradus nyújt tökéletes táptalajt.

A tanítás szépsége nemcsak a tudás továbbadásából áll, hanem magába foglalja önmagunk fejlesztését is. Ezen felül hatalmas ajándék az is, ha tudunk valami maradandót nyújtani mások számára - jelentsen ez tudást, emléket, kapcsolatokat.

Mind a tanfolyam - mind a szervezeti lét tartalmazza ezeket az ajándékokat: új barátságokat, tartalmas élményeket. Ezekben ti is részesülhettek, erre mi vagyunk a biztosíték!

Sok sikert és kitartást kívánok mindenkinek!